

## **Učestala pitanja**

### **Javni natječaj broj 01/15 za raspodjelu sredstava Fonda za poticanje pluralizma i raznovrsnosti elektroničkih medija – nakladnika radija, neprofitnih pružatelja medijskih usluga televizije i radija iz članka 19. i 79. ZEM-a, neprofitnih pružatelja elektroničkih publikacija, neprofitnih proizvođača audiovizualnih i radijski programa za 2015. i 2016. godinu**

Da li je potrebno u Izjavi o korištenim državnim potporama male vrijednosti navesti odobrena ili uplaćena sredstva u danj godini, primjerice u 2014. godini?

**Potrebno je navesti odobrena sredstva, za svaku financijsku godinu.**

Pri ispunjavanju tzv. „web aplikacije“ za Natječaj 01/15 koji se odnosi na dvogodišnje razdoblje pod Fondovi>Moje prijave>Detalji>EMISIJE/SADRŽAJI može se izabrati iz padajućeg izbornika 2015. i 2016. godina. Ono što se čini nejasnim je, ako smo za natječaj koji se proteže preko vremenskog razdoblja od 2 godine podrobno opis emisije priložili u 2015., što točno onda treba unijeti u obrazac za 2016.? Nakon prve godine, ovisno o iskustvima, namjeravamo prilagoditi programski sadržaj u 2016. o čemu se može dati više podrobnosti, no ipak, radilo bi se o istoj emisiji. Štoviše, čini nam se kako i sam natječaj podrazumijeva istu emisiju kroz vremensko razdoblje od 2 godine pa nismo, dakle, sigurni, što treba unijeti pod 2015., a što pod 2016. godinu.

**Svi podaci o emisiji u 2015. i 2016. godini su u planiranju isti osim planiranja emitiranja i eventualno podataka o financiranju koji može biti različit u navedene dvije godine, ovisno o broju emisija/programa koji je planiran za realizaciju u te dvije godine.**

Pružatelj medijske usluge priprema dvije prijave na natječaj, za dva različita medija. Oba medija su ustrojbene jedinice jedne pravne osobe (subjekta), tako da je službeno pravna osoba nositelj prijava. Stoga slijede pitanja:

- moramo li predati dokument kojim dokazujemo solventnost gospodarskog subjekta. Ako da, molim vas da nam objasnite kako. Pravna osoba ima proračunsko računovodstvo i zapravo je dio državnog proračuna.

**Potvrdu o solventnosti BON - 2 ili SOL - 2 izdaje FINA odnosno poslovna banka kod koje subjekt, pravna osoba, ima otvoren(e) žiro račune. Podaci koji se u ovoj potvrdi navode su obično sljedeći:**

**Opći podaci o subjektu; stanje sredstava na računu; ukupan iznos primitaka u korist računa u prethodnih 30 dana; prosječno stanje sredstava na računu u prethodnih 30 dana; iznos odobrenoga okvirnoga kredita; iznos evidentiranih nepodmirenih obveza; broj dana neprekidne blokade računa i broj dana blokade računa u proteklih 6 mjeseci.**

**Bez obzira što je pravna osoba proračunski korisnik smatramo da je u mogućnosti od svojih poslovnih banaka nabaviti potvrde SOL-2.**

- kao dio državnog proračuna, mi se skoro 100% financiramo iz sredstava državnog proračuna (=državna potpora) ili iz projekata (nacionalni i EU fondovi), tako da molim da nam objasnite kako da ispunimo i predamo izjavu o dodijeljenim potporama male vrijednosti za 2013.-2015.

**Prvenstveno Vas upućujemo na poveznicu Ministarstva financija <http://www.mfin.hr/hr/propisi> gdje se detaljno daju pojašnjenja o državnim potporama, a isto tako i o potporama male vrijednosti. Izjava koju primatelji potpore popunjavaju za tri financijske godine (tekuću i dvije prethodne), a u njoj je potrebno navesti o svim potporama male vrijednosti koje je primio u tekućoj fiskalnoj godini i prethodne 2 fiskalne godine – a sve u cilju kako bi davatelj potpore**

male vrijednosti mogao provjeriti hoće li odobrenjem potpore male vrijednosti njen korisnik premašiti propisane pragove.

Također, u izjavu bi trebale biti uključene i potpore koje je poduzetnik dobio, u slučaju spajanja, preuzimanja i dodjele, ukoliko je prošao kroz statusne promjene.

Ako je poduzetnik s određenim poduzetnicima povezan na način na koji to propisuje članak 2. stavak 2. Uredbe, smatra se „jednim poduzetnikom“ te se prilikom određivanja iznosa kojeg je takav poduzetnik primio u tekućoj i prethodne 2 fiskalne godine zbrajaju sve potpore koje su primili poduzetnici koji se smatraju „jednim poduzetnikom“.

- da li potrebne izjave (nekažnjavanje i da nismo poduzeće u teškoćama) moramo napraviti za pravnu osobu ili isto tako za pojedini medij?

Svaki pružatelj medijskih usluga daje jednu izjavu o nekažnjavanju i jednu izjavu da nije u poteškoćama. Ona vrijedi za svaki medij s kojim sudjeluje na natječaju. Ukoliko se podnose dvije odvojene prijave na natječaj, potrebno je - uz original izjave u jednoj ponudi - priložiti i kopiju originala u drugoj ponudi.

Da li je potrebno sve stranice ponude i ostalu dokumentaciju numerirati (1/35, 2/35...) jer u natječaju objavljenom u NN nismo zamijetili, kao što je to bilo u dosadašnjim natječajima.

**Ne, nije potrebno numerirati stranice.**

Koliko je snimki programa potrebno dostaviti obzirom su prijave za dvije godine, da li samo u prijavi za 2015. idu snimke i opis programa i da li se one odnose i za 2016.; ili za 2016. prilažemo druge snimke i opise programa?

**Dostavljaju se 2 snimke iste emisije za obje godine istog opisa, web aplikacija prilikom kopiranja podataka o emisiji u 2016. godinu sama kopira podatke o snimkama, te ih takve možete ostaviti.**

U tekstu natječaja pod Poglavljem III, stavku 6. traži se: Bilanca, račun dobiti i gubitka, bilancu i izvještaj o prihodima i rashodima **NEPROFITNIH ORGANIZACIJA** odnosno odgovarajući financijski izvještaj za prethodnu godinu. Obzirom da mi nismo NEPROFITNA ORGANIZACIJA, već profitna komercijalna radio postaja, odnose li se isti dokumenti i na nas?

**Sukladno javnom natječaju 01/15 dužni ste priložiti GFI-POD za 2014. godinu (bilanca i račun dobiti i gubitka) koji ste predali na FINA-u, rok je bio 31.03.2015. Radi se o obrascu bilance i računa dobiti i gubitka za profitna društva. Ostala spomenuta dokumentacija (bilanca i izvještaj o prihodima i rashodima neprofitnih organizacija) je navedena kako na se na natječaj prijavljuju i neprofitne organizacije a one imaju drugačije obrasce za financijsko izvještavanje.**

Natječaju treba priložiti dokument izdan od bankarskih i drugih financijskih institucija kojim se dokazuje solventnost gospodarskog subjekta. Koji je to dokument i za koji vremenski period se traži? Ako je izdan elektronički, treba li imati žig i potpis banke ili financijske institucije? Kako se u dokumentima koji se prilažu uz natječaj Fonda 01/15 trebaju dostaviti podatci o solventnosti, danas u FINA-i mi kažu da mi BON-1 mogu izdati samo s podacima iz 2013. godine. Naime, za 2014. godinu "možda" će biti moguće podići idući tjedan. Kako idući tjedan ističe rok za predaju dokumentacije za natječaj, pitanje je: Mogu li Takav BON-1(s podacima iz 2013.) priložiti uz natječajnu dokumentaciju ili čekati hoće li biti moguće dobiti BON-1 s podacima iz 2014.?

**Dostavlja se potvrda pod imenom BON 2 ili SOL 2 ovisno da li ga izdaje FINA ili poslovna banka. Potvrda ne smije biti starija od 30 dana.**

**Ukoliko natjecatelj dostavi financijske izvještaje za 2014. godinu koji su predani na FINA-u s potvrdom o predaji istih nije potrebno dostavljati BON-1.**

**Za elektronički izdan dokument nije potrebno da ima žig i potpis banke ili financijske institucije.**

Ako se prilaže BON 2, da li je potreban samo za glavni račun banke ili moramo izvaditi i od druge banke iako ga ne koristimo za redovno poslovanje?

**Ukoliko se račun ne koristi za redovno poslovanje nije potrebno za isti dostavljati BON 2 ili SOL 2.**

Kako postupiti u slijedećem slučaju - kako planirati financijska sredstva – navodimo primjer npr. Za određenu emisiju tražili smo u natječaju 03/2014 iznos od 53.566,24 kn a primili 53,72%, realizirali smo broj emisija koji smo i prijavili 41 emisiju – znači da smo 46,28% emisija odradili sa 0 kn, ili ako planiramo NPL novu emisiju npr. tražiti ćemo 60.000,00 kn i planirati 35 emisija godišnje – ako nam odobrite npr. 50% sredstava 30.000 kn da li možemo realizirati upola manje emisija - Da li možemo u navedenim slučajevima realizirati broj emisija u skladu s odobrenim sredstvima Fonda za pojedinu emisiju – 100% dobivena sredstva 100% realizirane emisije ili 50% dobivena sredstva 50% planiranih emisija? – prema tumačenju natječaja NE ili.....

**Za određenu emisiju ili program ste dobili sredstva, te se prilikom njihove dodjele vodilo računa o broju emisija koji prijavljujete, tako da za dobivena sredstva morate realizirati puni broj prijavljenih emisija.**

Da li možemo ako primimo manje sredstava od traženih za pojedinu kandidiranu emisiju odustati od emisije ako procijenimo da je nećemo moći sa tako malo odobrenih sredstava realizirati – da li možemo ne potpisati Ugovor za tu određenu emisiju?

**Prije potpisivanja ugovora možete nas pisanim putem izvijestiti da odustajete od realizacije emisije te zatražiti izmjenu ugovora.**

Kod izjave o potporama – za 2015. godinu nedostaju isplate sredstava Fonda preostalih 20% - po natječajima iz 2014. Da li možemo navesti da je **isplata planirana u 2015.** bez datuma - /možda će isplata biti do 17. travnja ali ne možemo dokument zadnji dan ovjeriti, potrebno je par dana ranije predati na ovjeru bilježniku?

**U izjavi o potporama za 2014. godinu se upisuju sva odobrena sredstva sukladno ugovoru, bez obzira na datum isplate.**

Može li ponuditelj među pet prijavljenih programa prijaviti dva programska sadržaja iz područja *ostvarivanja prava građana na javno informiranje*, konkretno – a) kratka emisija Vijesti u trajanju od 2 do 5 minuta koja obuhvaća vijesti s područja koncesije i emitira se 6 puta svakoga dana osim nedjelje i b) dnevna emisije Dnevnik u trajanju od 5 do 20 minuta koja obuhvaća vijesti s područja koncesije i emitira se jednom dnevno + repriza, svaki dan osim nedjelje.

**U informativnom programu mogu se prijaviti 3 emisije, a sveukupno 5 emisija.**

Određena emisija je emitirana u raznim formatima, dinamikama i terminima, svake godine od 2009. godine, zaključno s 2013. godinom. Emisiju namjeravamo ponovno početi emitirati ove godine - pod istim imenom ali u novom proširenom formatu, s točno određenim emisijskim blokovima, uz novu produkciju i to svakoga utorka od srpnja do prosinca (ukupno 26 emisija) i jednako tako i u 2016. godini. Je li ovdje riječ o premijernom programu?

**Emisija koja nije kontinuirano emitirana sada se prijavljuje kao nova emisija.**

Natječaj 01/15 zahvaća programski ciklus u trajanju od 18 mjeseci, odnosno razdoblje 2015. i 2016. te je 31. prosinca 2016. godine ujedno i krajnji rok za provedbu programa u sklopu ovog natječaja.

**Natječaj obuhvaća vremensko razdoblje za provedbu programa u sklopu natječaja 01/15 od 1.1.2015. do 31.12. 2016.**

Korisnici sredstava Fonda 06/14. sredstva iz Fonda 01/15 moći će početi koristiti po usvajanju izvještaja o provedbi Fonda 06/14 od strane Vijeća?

**Korisnicima sredstava Fonda kojima su dodijeljena i isplaćena sredstva po Javnom natječaju broj 06/14 dodijeljena sredstva Fonda po Javnom natječaju 01/15, sukladno članku 17. stavku. 4. Pravilnika o Fondu za poticanje pluralizma i raznovrsnosti elektroničkih medija, ne mogu biti isplaćena prije prihvaćenog pravljanja sredstava po Javnom natječaju broj 06/14.**

Po usvajanju izvještaja korisnicima će biti isplaćena preostala (20%) sredstva iz fonda 06/14 te 80% sredstava iz fonda 01/15, odnosno isplata će se vršiti po istoj logici po kojoj funkcioniraju i natječajni ciklusi za jednogodišnje razdoblje.

**Po usvajanju izvještaja korisnicima će biti isplaćena preostala (20%) sredstva iz Fonda 06/14, dok će se sredstva Fonda 01/15 isplatiti sukladno dvogodišnjem ciklusu natječaja. Sukladno odobrenim sredstvima natječaja Fonda 01/15, za kojeg se prijavljuju programi za 2015. i 2016. godinu, ista će se dodijeliti prema sljedećim postotcima: 40% u 2015.godini, 40% u 2016.godini. te preostalih 20 % u 2017.godini, a sukladno odobrenom pravljanju ukupnog dijela sredstava.**

Korisnici smo WEB BON-a pa me zanima da li u dokumentaciji možemo priložiti BON 1 popisan elektronski sa kodom FINA-e ili BON 1 moramo zatražiti na šalteru da bude ovjeren fizički (štambiljom) od strane FINA-e. Prema dosadašnjem iskustvu elektronski potpis ima isto važenje i težinu kao i "fizička" ovjera.

**Elektronski dokument ne mora imati poseban žig.**

Za 2016. godinu kopiramo sve postojeće podatke za emisije koje smo unijeli za 2015. Kod uveza imamo samo jednu prijavu i u njoj podatke za 2015. i 2016. godinu za emisije te sve postojeće potrebne dokumente koje skeniramo kao da pravimo jednu prijavu? (dakle samo u nastavku 2015. dodajemo 2016. i ostale potrebne dokumente koji se dodaju kao da je prijava za jednu godinu?)

**Dokumentaciju predajete samo jednom, jedina razlika je u tome što će sustav sada u obrazac prijave automatski generirati podatke za dvije godine.**

Zanima me može li dnevna emisija ostvarivanja prava građana na javno informiranje sadržavati i vijesti s nacionalne razine, konkretno aplicirali bismo s informativnom emisijom (Dnevnikom) koji bi trajao između 15 i 30 minuta i kojim naglasak stavljamo na lokalne vijesti, ali u njemu se nalaze i najvažniji događaji s nacionalne razine. Budući da za kratke emisije (vijesti) u natječaju piše "...koja obuhvaća lokalne vijesti s područja koncesije." vrijedi li ovo ograničenje i za dnevne emisije ili samo za kratke?

**Većina vijesti treba biti s područja koncesije.**

Da li su elektroničke publikacije u sklopu Javnog natječaja broj 01/15 za raspodjelu sredstava Fonda za poticanje pluralizma i raznovrsnosti elektroničkih medija koji se odnosi na 2015. i 2016. godinu obavezne objaviti minimalno 30 autorskih tekstova u 2015. i 2016. godini, ili mogu objavljivati samo u 2016. godini? Naime, na jučerašnjoj radionici je rečeno da je obaveza objaviti 30 tekstova godišnje, ali je također rečeno da se kompletna provedba projekta može prebaciti u 2016.

**Prijava projekata na natječaj 01/15 mora biti precizno definirana u odnosu na razdoblje realizacije. Ukoliko prijavljujete projekte koji će se ostvariti u 2015.godini dužni ste ih realizirati u istoj godini.**

Rad u sustavu je jako spor i potrebno nam je dosta vremena da unesemo podatke na taj način.

**U nekim situacijama kada na serveru radi veliki broj korisnika moguće je da dođe do trenutnog usporenja rada u sustavu, međutim takve situacije su iznimke a ne pravilo pošto je tvrtka, koja održava sustav, osigurala adekvatne resurse servera i brze veze za sustav PMU. Bez obzira na to molimo Vas da što prije već prije ispunite podatke putem web obrasca kako bi osigurali da će rad u sustavu biti bez smetnji te da nećete imati problema u zadnjem trenutku. Također Vas molimo da provjerite brzinu Vaše veze i uvjerite se da sa Vaše strane nije došlo do zagušenja veze ili rada računala, jer zbog toga također možete imati problema sa radom u sustavu.**

Budući da je portal "emisija" koja je primila potporu u sklopu natječaja 06/14, zanima nas da li je moguće da se program putem natječaja 01/15 provodi za 2016. i 2017. godinu. Naime, u slučaju odobrenja sredstava za ovaj program, zaposlili bismo novu mladu osobu, ali joj ne bismo imali kako isplaćivati plaću dok ne primimo sredstva za 01/15, a njih - kako smo shvatili slušajući Vašu radionicu o natječaju putem live streama - ne bismo mogli primiti dok ne završimo s pravdanjem sredstava za 06/14, dakle sve do ožujka ili travnja 2016. godine?

**Javni natječaj 01/15 provodi se za 2015. i 2016. godinu a ne za 2016. i 2017. godinu.**

**Korisnicima sredstava Fonda kojima su dodijeljena i isplaćena sredstva po Javnom natječaju broj 06/14 dodijeljena sredstva Fonda po ovom Javnom natječaju, sukladno članku 17. stavku. 4. Pravilnika o Fondu za poticanje pluralizma i raznovrsnosti elektroničkih medija, ne mogu biti isplaćena prije prihvaćenog pravdanja sredstava po Javnom natječaju broj 06/14.**

Budući da bi nam i sad primarna tema bila ona koja se veže uz mlade (preciznije, uz djecu i mlade), znači li to da ni ljudi koji su nam sad vezani uz projekt financiran sredstvima iz 06/14 ne bi mogli primiti honorare/plaću dok ne provedemo projekt financiran iz 06/14 (budući da je riječ o sadržaju koji bi se vezao uz istu temu, a i članci bi imali istu formu iako bi se, dakako, obrađivale drugačije pod teme)? Primjerice, je li moguće da se za uredničku plaću predvidi iznos za 2015. godinu ako se dio plaće već isplaćuje putem sredstava dobivenih 06/14?

**Moguće je, kako i natječaj 6/14 i 01/15 dijele isto programsko razdoblje, period 2015. godine. Logično je da osobi koja je kao urednik angažirana i na natječaju 6/14 i 01/15 jedan dio troška**

**njegove plaće sačinjava planirane troškove (kod apliciranja) i kasnije u pravdanju stvarne troškove ovisno o vremenu i opsegu angažmana a sve u konačnici (kod pravdanja) sukladno iskazanih troškovima plaća u financijskim izvještajima portala za 2015. godinu.**

Obzirom kako je direktor nakladnika prepustio meni sve i imenovao me prokuristom, zanima me mogu li sve izjave koje se ovjeravaju kod javnog bilježnika potpisati i ovjeriti ja kao prokurist ili to mora učiniti direktor?

**Direktor je u obvezi potpisati izjavu.**

U tekstu natječaja stoji kako su podnositelji prijave dužni dostaviti sljedeće financijske dokumente: bilancu, račun dobiti i gubitka, bilancu i izvještaj o prihodima i rashodima neprofitnih organizacija odnosno odgovarajući financijski izvještaj za prethodnu godinu.

Dodatno je na radionici objašnjeno kako smo zapravo dužno dostaviti financijske izvještaje koje podnosimo i nadležnom tijelu, bilo to Ministarstvo financija ili FINA.

Budući da se u udruzi vodi jednostavno knjigovodstvo, a na kraju godine se izrađuje isključivo Knjiga primitaka i izdataka, koju sukladno Zakonu o financijama nismo dužni dostavljati niti FINA-i niti Ministarstvu financija, zanima me koje smo dokumente onda dužni dostaviti na natječaj 1/15?

Kod pravdanja natječaja 1/14, upućeni smo dostaviti isključivo Knjigu primitaka i izdataka, budući da druge izvještaje ne moramo izrađivati. Je li sada ista takva situacija, ili moramo nešto dodatno napraviti?

**Za 2014. godinu još uvijek niste bili dužni sastavljati financijske izvještaje sukladno Uredbi o računovodstvu neprofitnih organizacija te će te nam kod prijave na Fond 01/15 dostaviti ovjerenu pečatom i potpisom u elektronskom obliku Knjigu prihoda i rashoda za 2014. godinu te Odluku o vođenju jednostavnog računovodstva i novčanog računovodstvenog načela.**

**Za 2015. godinu su nastupile promjene kod izrade i predaje financijskih izvještaja za obveznike vođenja jednostavnog knjigovodstva neprofitnih organizacija sukladno Zakonu o financijskom poslovanju i računovodstvu neprofitnih organizacija pa napominjemo da će nam svi takvi već prilikom pravdanja Fonda 6/14 i 01/15, početkom 2016. godine, biti obvezni dostaviti Godišnji financijski izvještaj o primicima i izdacima na Obrascu G-PR-IZ-NPF (u sklopu tražene dokumentacije za pravdanje).**

Vezano uz dokumente koje je potrebno priložiti na natječaju Fonda za pluralizam: navodimo ad 1. izvadak iz sudskog registra ili drugog propisanog registra u Republici Hrvatskoj: da li se ovdje misli na izvadak iz registra udruga ili izvadak iz registra neprofitnih organizacija (ili je potrebno dostaviti i jedno i drugo)?

**Potrebno je dostaviti izvadak iz registra udruga.**

Budući da ste rekli kako se 2016. pravda razdoblje za 2015. godinu, znači li to da snimke programa ne trebamo čuvati nakon dovršetka dijela pravdanja za 2015. godinu?

**Ne, to ne znači to. Sve snimke ugovorenih emisija po natječaju 01/2015. za 2015. i 2016. godinu dužni ste čuvati do potpunog dovršetka pravdanja Fonda 01/2015, zaključno u 2017.godini.**